
Хроника

Студенти у блокади факултета Универзитета у Београду данас организују велики
протест на Славији под слоганом "Ти и ја, Славија, јер студенти побеђују". Протест
ће трајати од 18 до 20 часова. Окупљање је предвиђено од 13.00 до 16 часова код
Пољопривредног факултета у Земуну, а од 14.00 до 17.00 код Правног факултета,
на Аутокоманди и на Тргу републике. Очекује се долазак активиста из Крушевца,
Врњачке Бање, Рашке, Краљева, Чачка, Ивањице, Ужица, Ваљева, Пожеге,
Косјерића, Лучана и других места широм Србије. Студенти су на Тргу Славија
неколико пута одржавали протесте од којих се прошлогодишњи, 15. марта, по
проценама сматра највећим икада до тада приређеним у Србији. 

  

  

15:12

  

Блокиран саобраћај код Правног факултета и на Аутокоманди
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Саобраћај код Правног факултета је блокиран.

  

Аутокоманда је такође затворена за саобраћај.

  

15:10

  

Наступ Београдског Синдиката испред Пољопривредног факултета

  

  

15:09
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Академски кризни центар - 0800 500 801

  

Као и до сада, Академски кризни центар прати дешавања на терену и биће доступан за
пружање правне помоћи и заштите свим ученицима, студентима и осталим члановима
академске заједнице, саопштили су студенти.

  

АКЦ данас можете добити на број:

  

0800 500 801

  

15:08

  

"Ко не скаче, тај је ћаци" на Тргу републике

  

14:46

  

Бајкери се окупљају код Икее одакле ускоро крећу ка Славији

  

  
  

Bajkeri se okupljaju kod Ikee odakle uskoro kreću ka Slaviji. pic.twitter.com/6JQMWjuIh5

  — Mašina (@MasinaRS) May 23, 2026    
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14:45

  

Дешавања пред протест на Славији - у сликама

  

  

14:27

  

Саобраћајна незгода на аутопуту Е-75, повређено троје мотоциклиста
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Како јављају студнети, догодила се саобраћајна незгода на аутопуту Е-75 у којој је
повређено троје мотоциклиста.

  

14:25

  

Јаке полицијске снаге у Ћациленду: Грађанима који су покушали да уђу у
Пионирски парк речено да је улаз дозвољен искључиво уз "координацију"

  

На снимку који је објавила Машина, примећено је и појачано присуство полиције у опреми
за разбијање демонстрација испред и унутар парка.

  

Грађанима који су покушали да уђу у Пионирски парк, где се налази нелегално шаторско
насеље познато као Ћациленд, онемогућен је улаз.

  

Како наводи овај портал, грађанима је речено да је улазак дозвољен искључиво уз
"координацију".

  

14:19

  

На наплатној рампи на улазу у Београд море аутомобила

  

14:17

  

Колона из Бора иде ка Београду

  

14:09
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Вождовац је кренуо ка Аутокоманди

  

13:40

  

"Шабац против шабанерије" - Шапчани стигли у Београд

  

13:37

  

Новосађани стигли на Аутокоманду

  

Део Новосађана који је са Миломиром Јаћимовићем кренуо за Београд, стигао је на
Аутокоманду.

  

13:12

  

Окупљање испред Правног факултета

  

13:04

  

Грађани и студенти испред Пољопривредног факултета

  

13:02
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Огласила се Железница Србије

  

"Инфраструктура железнице Србије" а.д. објавила је званично саопштење о разлозима
обуставе железничког саобраћаја на територији Републике Србије.

  

"Данас у 03.06 сати дежурни железнички диспечери примили су анонимну телефонску
дојаву о постављеним експлозивним направама у свим долазним возовима и депоима",
пише, између осталог, у саопштењу.

  

12:41

  

16 минута тишине за настрадале у паду надстрешнице

  

Помен се данас одржао на Авијатичарском тргу у Земуну, на Булевару ослобођења код
Факултета ветеринарске медицине и на Булевару краља Александра код Правног
факултета, саопштили су студенти.

  

12:38

  

У Пионирском парку програм од 14 сати

  

Како преноси Машина, у Ћациледну, односно на простору Пионирског парка, програм ће
почети у 14 сати. У току је постављање бине.

  

12:36
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Група "Трчим за студенте" организовала штафетно трчање

  

Група "Трчим за студенте", јутрос је организовала штафетно трчање градским улицама
дуго 34,5 километара којим су обишли неколико факултета у Београду, а план је да
стигну испред Рекората Универзитета у Београду између 12.15 и 12.30.

  

12:25

  

Студенти објавили где ће бити постављени пунктови за прву помоћ

  

12:17

  

"Сви београдски трамваји су у гаражи или на путу ка тамо"

  

Стефан Симић, председник београдског одбора Покрет слободних грађана и одборник,
написао је на друштвеној мрежи "Икс" да су пред велики протест студената у Београду
трамваји послати у гаражу.

  

"У овом тренутку су трамваји у гаражи и на путу ка тамо. Отправници су звали да се сви
врате у гаражу. Не постоји писани траг о томе. Нема обавештење о томе на станицама",
написао је Симић.

  

12:13

  

Велики број припадника полиције у Ћациленду
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Како смо раније објавили, у Пионирском парку постављају се нови шатори, столови и
озвучење. Чини се да се и Ћациленд спрема за студентски протест.

  

12:12

  

Шабић о обустави возова: Злоупотреба службеног положаја и можда још неко
кривично дело

  

Правни аналитичар и адвокат Родољуб Шабић оценио је данас да тиме што предузеће
"Србијавоз" није образложило због чега је обутсављен комплетан железнички саобраћај
стоји злоупотреба службеног положаја, а потенцијално и неко друго кривично дело.

  

12:07

  

Мушкарци са маскама на лицима и качкетима тренутно на крову зграде НБС

  

Читаоци Нова.рс јављају да су на крову зграде Народне банке Србије уочени мушкарци
са маскама на лицу и са качкетима.

  

Нашој редакцији прослеђена је и фотографија ових особа.

  

11:58

  

Студенти објавили упутство - шта ако се некоме слоши?

  

Студенти у блокади данас у 18 сати организују велики протест на Славији. С обзиром на
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то да се очекује много људи из читаве Србије, студнети су објавили упутство како
реаговати у случају да се некоме слоши.

  

11:55

  

Бајкери крећу из Новог Сада ка Београду

  

11:21

  

Постављање озвучења у Ћациленду

  

11:18

  

Београде, добро јутро - нови видео студената у блокади којим позивају на данашњи
протест

  

11:16

  

Студент: Представићемо делове програма

  

Огњен Бошњаковић, један од студената, објаснио је за Н1 да ће на данашњем протесту
бити представљени делови њиховог политичког програма.

  

„Данас већ крећемо с пласирањем делова програма на коме смо вредно радили. Можда
се претходних месеци чинило да смо се повукли, да нисмо радили, али ми вредно
радимо, пишемо програм, разговарамо с грађанима Ово је први пут да разговарамо и о
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решењима, не само о проблемима. Данас ћемо пласирати делове одређених програма.
Битна нам је повратна реакција, критике, мишљења, шта треба да мењамо“, казао је
Бошњаковић.

  

На Славији ће се окупљенима обратити неколико говорника, али студенти не желе да
открију о коме је реч.

  

„Говорници ће бити људи који ће из тих области које ћемо да презентујемо стручњаци
који ће грађанима да испричају одређене делове програма. Славија је место где су се
увек дешавале нове ствари и представљала је нову фазу наше борбе“, рекао је
Бошњаковић.

  

11:15

  

Колона аутомобила из Прељине креће за Београд

  

Велика колона аутомобила из целе западне Србије окупљена на Прељини ускоро креће
ауто-путем ка Београду, јавља репортер Н1.

  

11:05

  

Питали смо "Србија воз" зашто не иду возови данас и одговор је очекиван

  

На сајту "Србија воз” у ноћи између 22. и 23. маја, у 04:15 часова, објављено је да је до
даљег саобраћај свих возова на железничкој мрежи Републике Србије обустављен.

  

Позвали смо кол центар "Србија воза" и одговор је био очекиван - немају информације
због чега је до обуставе дошло.
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11:03

  

Шидер: Када власт зауставља возове како би грађане спречила да дођу на
демонстрације, то више није знак снаге, то је знак панике

  

Шеф делегације СПÖ-а у Европском парламенту Андреас Шидер огласио се на Иксу
поводом тога што је Инфраструктура железнице Србије данас, уочи протеста студената
на Тргу Славија, до даљег обуставила саобраћај свих возова на железничкој мрежи у
Србији, не наводећи разлоге за обуставу.

  

Шидсер је написао да "данас режим Александра Вучића и његове Српске напредне
странке (СНС) поново показује колико је велики страх од сопствених грађана".

  

"Када једна власт зауставља возове како би грађане спречила да дођу на
демонстрације, то више није знак снаге. То је знак панике", написао је, између осталог,
Шидер.

  

10:42

  

Почеле припреме на Славији

  

Припреме за вечерашњи протест на Славији су почеле. Како наводе студенти,
имровизована бина поставља се у близини кружног тока.

  

10:39
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Бајкери са југа Србије долазе у Београд

  

Бајкери са југа Србије се окупљају у Нишу да би се упутили ка Београду.

  

10:37

  

И Новосађани полазе за Београд на протест

  

10:32

  

Ужичани кренули за Београди

  

10:28

  

Ко је директор "Србија Воза" који се увек "поквари" на дан протеста: Редован на
штандовима СНС-а, диви се Вучићу

  

„Инфраструктура железнице србије“ а.д. обуставила је до даљег саобраћај свих возова
на железничкој мрежи Републике Србије. На сајту "Србија воз” ова информација
објављена је у 4:15 часова, без додатних објашњења.

  

Ова одлука не изненађује - пред сваки већи протест у организацији студената у
претходних годину и по дана дешавало се исто.

  

А ко је на челу Србијавоза?
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На челу Србијавоза од 18. јуна 2025. године је Љубиша Пејичић.

  

Како је тада писао Н1, Пејичић је на чело Србијавоза дошао са функције заменика
секретара Скупштине општине Вождовац у Београду. У том тренутку је имао непуне 34
године и по занимању је, како се наводи у биографији на сајту општине Вождовац –
дипломирани правник, „тренутно на мастер студијама на Војној академији“.

  

10:23

  

У Ћациленду постављају озвучење

  

И у Пионирскиом парку постављају се столови, озвучење, нови шатори, јавља
репортерка Н1.

  

По свему судећи, и у Ћациленду ће данас бити окупљање.

  

Подсећања ради, председник Александар Вучић позвао је своје присталице да се
"склоне и не улазе у сукобе са студентима у блокади", за које је рекао да су „насилници и
будале“.

  

10:10

  

"Јадно, али очекивано": Студенти о обустављању возова у Србији

  

Након саопштења Инфраструктура железнице Србије да је данас до даљег обустављен
саобраћај свих возова на железничкој мрежи у Србији, не наводећи разлоге за обуставу,
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огласили су се студенти у блокади.

  

"Јадно али очекивано. Ништа нас не може зауставити! Видимо се данас на Славији!",
написали су студенти.

  

10:08

  

Огласили се студенти пред данашњи протест

  

Како су објавили студенти путем својих канала комуникације, колоне возила из свих
крајева Србије упутиле су се ка Београду.

  

"Локални зборови грађана се самоорганизују и у заједничким пешачким шетњама надиру
ка нашим штандовима, спремни су и бајкери. Све се покренуло", навели су студнети у
блокади и подсетили да колона из Земуна, ка Славији, треба да крене у 16.00, а са Трга
Републике, Аутокоманде и од Правног факултета у 17.00.

  

"На крају се спајамо на једном месту, јер само ТИ и ЈА смо Славија", написали су
студенти.

  

10:06

  

Возови заустављени у целој Србији

  

Инфраструктура железнице Србије данас је до даљег обуставила саобраћај свих возова
на железничкој мрежи у Србији, саопштило је предузеће Србијавоз, не наводећи разлоге
за обуставу.
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"Србија воз а.д. обавештава кориснике услуга да је дана 23. маја 2026. године у 04:15
часова 'Инфраструктура железнице србије' а.д. обуставила до даљњег саобраћај свих
возова на железничкој мрежи Републике Србије", стоји у саопштењу.

  

(Нова.рс)
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